



VISITA HISTORICA. Su Santidad Juan Pablo II, saluda al llegar, al presidente Alvaro Magaña. Presente el canciller Fidel Chávez Mena. Instantes históricos que quedarán plasmados en el recuerdo de los salvadoreños.

Renueva esperanzas de paz visita del Papa

La visita del Papa Juan Pablo II renueva las esperanzas de paz, el renunciamiento de la violencia para una reconciliación nacional, expresa el embajador norteamericano en El Salvador, Deane R. Hinton.

Contrasta al llamado de Su Santidad en favor de la paz, con el anuncio de los extremistas de intensificar sus ataques contra el sistema eléctrico, advirtiendo al pueblo de no viajar por las carreteras del país.

El texto de las declaraciones del diplomático norteamericano, exponiendo su opinión con respecto a la reciente visita del Papa a nuestro país, dice:

"Para mí, la visita del Papa a El Salvador fue maravillosa.

Vimos al pueblo salvadoreño rendir homenaje a Su Santidad. Su fantástica fe y flexibilidad contrastan marcadamente con el anuncio de la guerrilla en "Radio Venceremos". El grupo izquierdista, haciendo caso omiso de los ruegos del Papa por la paz en América Central, respito

Pasa a la página 46

Convención Leonística Distrito D-2, preparan

Segunda Convención del Distrito D-2, "Juan Esteban Nasser", celebrarán del 11 al 13 de marzo los Clubes de Leones de El Salvador. El anfitrión de esta actividad leonística será el Club de Leones de Mejicanos.

Actualmente, se informa, el comité organizador hace los preparativos del caso para ofrecer una convención que deje satisfechos a todos los integrantes de la gran familia leonística salvadoreña. En este aspecto, los organizadores solicitan a todos los clubes del país que remitan la fotografía y el curriculum de la novia que los representará en este evento.

Para las Damas Leonas, expresan los miembros del comité organizador, se prepara un "show" desfile de modas de verano, que estará a cargo de reconocida casa de modelos en vestuario, maquillaje y peinados. Toda la actividad estará revestida de hermandad leonística y espectáculos artísticos.

El programa de la Segunda Convención del Distrito D-2, incluye entre otros puntos: Inauguración; "show" de artistas;

Pasa a la página 47

Entidad "Reactivación Agropecuaria", fundan

Para realizar toda clase de gestiones gremiales, sobre todo en lo que respecta a buscar soluciones de tipo financiero, ha sido fundada la Asociación de Reactivación Agropecuaria, informan miembros de la directiva.

Portavoz de la Asociación, dijo que ésta fue fundada oficialmente el 25 de febrero, próximo pasado y que en ella están representados los sectores: cafetaleros, productores de caña, ganaderos y cereales en general. Puntualizan que este movimiento es absolutamente gremial y apartado de toda actividad política, reconociendo y respetando la ideología política que tenga cada uno de sus integrantes.

Agrega que la ARA ha nacido con la idea de reforzar y apoyar todas las entidades agropecuarias representadas en ella, en todas las gestiones de carácter gremial que éstas emprendan y que realmente lleven un fondo de beneficio para el sector agropecuario, sobre todo en la relación a la problemática financiera, que actualmente atraviesa el país.

Entre los postulados de

Pasa a la página 42



Foto de LA PRENSA, por Malena. COMUNICACIONES. El coronel e Ing. Julio César Gómez, presidente de ANTEL, canaliza acciones para conmemorar el "Año de las Comunicaciones".

Semana Cultural en el "Año de Comunicaciones"

Concurso de pintura y semana cultural, se desarrollará, en conmemoración del Año Internacional de las Comunicaciones. El ganador del concurso podrá competir en eventos culturales a nivel mundial, a desarrollarse en Ginebra.

Las mencionadas actividades, informó la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, concluirán el 27 de abril cuando se celebra en nuestro medio el "Día del Trabajador de las Telecomunicaciones".

Los cuadros alusivos a las telecomunicaciones, que se hagan acreedores a los tres primeros lugares, serán propiedad exclusiva de ANTEL, para efectos de publicación en la portada a colonas de la Guía Telefónica y Guía Télex de 1984, se informó.

La semana cultural a nivel básico y universitario, incluye un ciclo de conferencias impartidas por técnicos de ANTEL bajo el Tema: "La Juventud y Comunicación". Asimismo, se dijo se elaborará sello alusivo al Año Mundial de las Comunicaciones, se imprimirá un folleto con la programación a desarrollarse en el presente

Pasa a la página 46

Reacción a favor de las elecciones

Reacción positiva hay en los diversos sectores políticos, económicos y sociales; así como en toda la población salvadoreña ante el anuncio del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, por realizar elecciones en diciembre próximo.

Dirigentes políticos expresaron ayer que el adelanto de las elecciones presidenciales, dará oportunidad cuanto antes al pueblo de elegir en firme, conforme los lineamientos de la nueva Constitución, a los dirigentes de El Salvador.

En la Asamblea se conoció ayer que la

Comisión que redacta el nuevo Estatuto Político se encuentra en sesión permanente, la Constitución se tiene el proyecto de concluirla en el mes de abril.

Por otra parte cables internacionales transmitieron ayer noticias en las que el presidente de los Estados Unidos, Ronald Reagan, aplaudió la determinación del presidente Magaña de realizar nuevas elecciones, lo que reafirma el criterio de que lo que cuenta en El Salvador no son las bombas ni las balas, sino la voz

Pasa a la página 42

Interior pide a entidades enviar nóminas

A las diversas entidades que se les ha concedido personería jurídica, el Ministerio del Interior les solicita que remitan al Departamento de Asuntos Legales de dicho Ministerio, la nómina de sus socios.

Asimismo, se pide a todas las instituciones con personería jurídica, extendida por el Interior, la certificación del acta de la última elección de los miembros de su Junta Directiva.

Según disposiciones legales, la referida documentación debe ser presentada al Ministerio del Interior en los primeros días del mes de enero de cada año, y dentro de los cinco días después de electa la nueva junta directiva. La certificación del acta de elección de la directiva se enviará en papel sellado.



INFORMAN. Sobre las ventajas que ofrecerá la Unidad Comercializadora de Miami, informaron el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos, izquierda y el Ing. Carlos Roberto Olmedo, agregado comercial en Miami.

Ventajas para el comercio a Miami

Diversas ventajas como: Inspección total de la mercadería "in situ", reunir diferentes productos en un embarque consolidado, facilidades de familiarizarse con los requisitos de importación al mercado de los Estados Unidos, ofrecerá la Unidad Comercializadora de Miami, dijeron ayer el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos y el Ing. Carlos Roberto Olmedo.

Explicaron que pronto quedará en servicio la Unidad Comercializadora de Miami, que promoverá la exportación en general y contribuirá a resolver los

problemas que obstaculizan las exportaciones. Dicha oficina será el puente entre los productores nacionales y el mercado de los Estados Unidos, ya que su misión será vender ya sea FOB, CyF, CIF, ex aduanas en Florida y el resto del mercado Sur de esa nación, subrayó el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Recinos.

Por su parte el Ing. Olmedo, explicó que el fundar una infraestructura comercializadora inicialmente en la ciudad de Miami, Florida, constituye un cambio en

Pasa a la página 46



REACTIVACION AGROPECUARIA. Señores: Salvador Peña Valle, Luis Roberto Rodríguez, Francisco Rivera y Guillermo Buitrago, informan sobre la fundación de la

Asociación de Reactivación Agropecuaria (ARA). Dijeron que esta entidad luchará por que exista flexibilidad en la tramitación de créditos. Foto de LA PRENSA, por Fuentes.